
 

FEEDBACK ANALYSIS REPORT   2022-2023 

Student feedback on Faculty 

Students’ opinion on various objectives are measured in a four point scale(Excellent, Good, 

Satisfactory, Unsatisfactory). The subject knowledge of the teacher is marked as excellent by 

the majority. The communication skill of teachers and the ability to use innovative and 

effective  teaching techniques in classrooms are marked as excellent and good. 

Approachability/ friendliness of the teacher in and out of the class for clearing doubts, 

guidance and discussion is rated as excellent and good. The sincerity and punctuality of the 

teachers in engaging classes is appreciated by the students.  
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Student feedback on Faculty 

Department   : 
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Sl.No.  Excellent Good Satisfactory  Unsatisfactory 

1  Subject knowledge of the teacher     

2 Communication skill in the class room (in terms of 

making students understand the lessons) 
    

3 Sincerity/ commitment of the teacher     

4 Ability to make the class interesting     

5 Ability to design tests/ assignments/examination and 

projects to the student’s understanding   of the lesson 
    

6 Ability to use innovative, effective teaching methods in 

the class 
    

7 Preparation of teacher in each class     

8 Approachability/ friendliness of the teacher in and out 

of the class (for clearing doubts, guidance, discussion) 
    

9 Punctuality of the teacher in engaging classes      

10 The quality of the internal assessment      
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3. Sincerity/ commitment of the teacher
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6. Ability to use innovative, effective teaching methods 

in the class
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7. Preparation of teacher in each class
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9. Punctuality of the teacher in engaging classes 
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10. The quality of the internal assessment 



PARENT FEEDBACK ON COLLEGE 2022-2023 

 

Parents of students of all departments are selected and a questionnaire is given to them. 

Parents’ opinion on various objectives are measured in a five point scale (very good, good, 

tolerable, poor, very poor). Hundred percentage of parents agreed that the discipline inside 

the campus is well maintained and the quality of teaching is highly appreciable. Parents are 

fully satisfied with the library facility while they demanded an improved canteen facility. 

Parents have of high opinion regarding the office assistance and they appreciated student 

amenities provided inside the campus. Hundred percentage of the parents are appreciating the 

strictly maintained attendance system  andthey agreed that the college gives very much 

importance to sports activities . 
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1. Discipline of the Campus
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2. Quality of Teaching
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5. Canteen
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7. Attendance System
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8. Internal Evaluation
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9. Sports Facilities
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10. Student Amenities
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11. Counselling and Guidance
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12. Opinion of Your Child about the College



 

 

 

 

 

 

 

 

 


